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Notulen MR-vergadering
Datum: maandag 2 oktober 2023

Tijd: 20.00 uur

Plaats: Basisschool De Ark

1. Opening

● welkom

Iedereen welkom op deze eerste vergadering en een speciaal welkom aan Tamara.

Daarna even een voorstelrondje.

Tamara heeft de agenda nog niet ontvangen. Frank zal hier morgen naar kijken.

● nieuw MR-lid: Tamara. GMR: Chris

Volgende week is de eerste GMR vergadering.

● vaststelling agenda

● vergaderdata 2023-2024

donderdag 30 november 20.00 uur

donderdag 1 februari 20.00 uur

donderdag 4 april 20.00 uur

donderdag 30 mei 20.00 uur

donderdag 4 juli 18.00 uur

2. Vaststellen notulen 5 juli 2023

Hierop zijn aanmerkingen gemaakt. Deze staan inmiddels op de website.

3. Mededelingen/ingekomen stukken:

● secretaris

Het tijdschrift MR info is ook te lezen op de site van de Aob. Chris gaat kijken of hij de

MR info kan downloaden en iedereen toesturen.

● vanuit het team

geen bijzonderheden

● vanuit de ouders:

geen bijzonderheden

● directie

- Terugblik op eerste 4 weken 6-7-8 (incl. schoolkamp)

We zitten er meteen weer middenin. Er gebeurt veel en de nieuwe collega’s

hebben hun draai ook al aardig gevonden.

De kinderkermis is goed en gezellig verlopen.

De startgesprekken zijn geweest en het schoolkamp was weer geslaagd.

We starten deze week met de KBW en de volgende maand starten we met het

nieuwe leerlingvolgsysteem.
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Voor de basisvaardigheden kunnen leerkrachten dit jaar uitgeroosterd worden

op bepaalde tijden om hieraan te werken. Taal, Rekenen, ICT.

- Personele situatie

Joke is voorlopig niet op school. Later volgt hierover meer.

- Start met audits bij elkaar op school, (directeuren kijken bij elkaar in de groep);

dit gebeurt op diverse scholen.

- Start de Bibliotheek op school, dBOS. Het team heeft 2 trainingen gehad over

zinvol begrijpend lezen. Verder wordt het lezen extra gestimuleerd en de

bibliotheek wordt uitgebreid en er komen mogelijkheden om ook boeken mee

te nemen om thuis te lezen.

We gaan ook weer meedoen met de voorleeswedstrijd en de kinderjury.

Regelmatig wordt er in de school een gedicht opgehangen waarin een woord

mist. Wie weet welk woord dit zou kunnen zijn? Dit is een landelijke wedstrijd.

4. Jaarverslag

● Jaarverslag voor jaarvergadering OV

De datum van de jaarvergadering is nog niet bekend. Trudie vraagt dit na bij Jenny.

Lotte vraagt aan Janneke of zij het jaarverslag al gemaakt heeft.

5. Jaarplan: Laatste versie staat in werkdocumenten

● Gaat eenmalig gepubliceerd worden, waarbij “avg-gevoelige” zaken worden

weggelaten (op website) Jaarplan 2023-2024 De Ark.pdf

De Westfriese scholen werken samen met het samenwerkingsverband. Er is een

subsidie vanuit de overheid voor het samenwerkingsverband. Deze verdeelt dit over

de scholen. Het doel is met deze subsidie om zoveel mogelijk lln. op de basisschool te

houden. Zij willen weten waar de school het subsidiegeld aan besteedt. Deze info

staat in het jaarplan.

De bladzijdenummers moeten nog aangepast worden aan de index. Frank zal dit

bekijken.

● Als werkdocument blijft het aangevuld worden

● Zijn er op dit moment vragen? Nee.

6. Nieuwbouw

● Stand van zaken

Er is weinig tot niets veranderd. Er is voor zover bekend nog geen overeenstemming

met Apollo.

Frank heeft iedere week contact met het bestuur over deze zaak.

In de volgende raadsvergadering (november) zal een budget vastgesteld worden voor

de bouw.

Kunnen wij als MR nog iets betekenen in de onderhandelingen? We kunnen een brief

naar college van B&W en gemeenteraad sturen. Ook Apollo op de hoogte stellen dat

wij deze brief sturen.

Suzanne zal een opzet maken voor deze brief.

https://drive.google.com/file/d/1NnvVvwsCYGZKbPeND_3JdC3m8yb0ipiX/view?usp=drive_link
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7. Informatieavond

● Informatiebrief ipv informatieavond: Hoe is het gevallen?

De ouders van de MR zijn hier positief over. De brief was duidelijk.

Ouders hebben geen signalen binnen gekregen hierover. Contact met de leerkracht

kan altijd gezocht worden.

Er is bewust gekozen voor de papieren versie i.p.v. digitaal met als doel dat deze meer

gelezen wordt.

8. Acties vanuit zelfevaluatie Interne en externe communicatie

● Prioritering van acties en planning uitvoering n.a.v. enquête vorig jaar.

-Communicatie: Duidelijke uitleg waarop de keuze voor 678 gebaseerd is. Hiervoor een

duidelijke informatiebrief schrijven. Frank gaat hier een opzet voor maken.

-Veiligheid: hoe kunnen we hier iets mee, dit is voor ons een moeilijk punt.

In de volgende enquête dit punt anders uitleggen.

In het volgende Ark-Nieuws nogmaals de volgorde van aanspreekpunten op

school. Volgorde moet zijn:

● Eerst naar de leerkracht,

● dan naar de directeur,

● dan naar vertrouwenspersoon of MR.

Blijf niet rondlopen met onduidelijke/onveilige zaken.

Frank zal op basis hiervan een artikel schrijven voor Ark-Nieuws.

9. GMR

● 4-7-2023 was de laatste vergadering

De volgende vergadering is volgende week.

10. Rondvraag en sluiting

Wat is verschil tussen SBO en SO. Speciaal Basis Onderwijs en Speciaal Onderwijs?

● Op het SBO krijgen kinderen wel het basisaanbod, op het SO is een speciale leerlijn.

Groepen in SBO zijn groter dan groepen op SO.
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